

ПРЕСС-ВЫПУСК

(при использовании данных ссылка на Иркутскстат обязательна)

04.04.2023

Иркутскстат о строительстве нежилых объектов

В 2022 году в области было введено в эксплуатацию 252 здания производственного и социально-культурного назначения общей площадью 570,4 тыс. квадратных метров.

Перечень возведенных производственных объектов достаточно обширный. Это 425,2 км линий электропередач различного напряжения, трансформаторные понизительные подстанции (262,4 тыс. кВа), 38 нефтяных скважин эксплуатационного и разведочного бурения. Протяженность магистрального нефтепровода Красноярск – Иркутск увеличилась на 3,2 км, нефтегазосборного и нефтесборного трубопроводов - на 7 км. В Братске и Железногорске-Илимском введены в эксплуатацию лесопильные цехи мощностью 5,4 и 72 тыс. кубометров пиломатериалов соответственно. Завершен первый этап строительства мощностей по производству алюминия в Тайшетском районе. К производственным объектам области подводились канализационные сети протяженностью 1,1 км, железнодорожные пути (7,6 км).

В Аларском, Осинском и Черемховском районах появились новые помещения для крупного рогатого скота.

Коммунальное хозяйство области пополнилось новыми объектами теплоснабжения (45 Гкал/час) и тепловыми сетями (5,2 км) в Бодайбинском, Нижнеилимском, Усть-Кутском районах и городе Черемхово. Система наружного водоснабжения (14 км) введена в п. Забитуй Аларского района. В Иркутске возведен водопровод пропускной способностью 1,4 тыс. куб. м воды в сутки, проложены 2 км водопроводной сети. Также в областном центре за счет строительства мощность канализационной сети увеличена 1,6 тыс. куб. м в сутки.

Построены и реконструированы автодороги с твердым покрытием (171 км). Возведены путепровод через железную дорогу у села Тулюшка и мост через реку Или в Тулунском районе, пешеходный мост в Нижнеудинске.

На предприятиях общественного питания добавилось 1506 посадочных мест, из них большая часть - в учебных заведениях. Открылись новые объекты розничной торговли общей площадью 1,1 тыс. кв. м, дилерский автоцентр в Иркутске и центр по обслуживанию автотранспорта в Братске, торгово-деловой центр в поселке Залари.

На территории области возводятся объекты социально-культурного назначения. В 2022 году построены школы на 4419 ученических мест. В детсадах добавилось 770 мест (в Саянске, Тулуне, микрорайоне Лесной Иркутска и в пос. Шумилово Братского района).

Из объектов здравоохранения введен в действие реабилитационный «Байкальский онкологический центр» в Иркутске. Для поддержания здоровья населения построены крытый каток в микрорайоне Первомайский областного центра, спортивный клуб «Илим Арена» в Братске, спортзал в Тайшете, спортивный оздоровительный комплекс в пос. Плишкино Иркутского района

Многофункциональное учреждение культуры на 250 мест открыло свои двери в пос. Новонкутский, а в селе Молька Усть-Удинского района – сельский клуб на 50 мест. Храм во имя Святых Благоверных князей Петра и Февронии Муромских построен в Зиминском районе (в пос. Центральный Хазан), Храм Николая Чудотворца – в Аларском районе (в селе Иваническом).

Подробнее о строительстве в регионе можно узнать на сайте Иркутскстата в разделе: «Официальная статистика / Предпринимательство/ Строительство»:

<https://irkutskstat.gks.ru/folder/171165>

Инфографический материал в разделе: «Статистика/ Инфографика»:

<https://irkutskstat.gks.ru/folder/161072/document/202739>



664025, г. Иркутск, ул. Чкалова, 39, Тел.: (3952) 34-29-62*421

<https://irkutskstat.gks.ru>, E-mail: irkstat@gks.ru

Контактное лицо: Клепикова Е.В.